

Bando di gara per l'esternalizzazione - Q & A

Domanda: Indicazione di massima circa il numero di domande di visto richieste nell'ultimo anno per le sedi sia di Lagos che Abuja e stima dei volumi delle richieste di visto previste per mese rispetto a quelle previste annualmente;

Risposta: Una stima indicativa sulla base dei dati più recenti prevede un numero di richieste giornaliere pari a circa 50/60 per Lagos e 10/20 per Abuja. Di seguito si riportano i dati delle pratiche trattate nel 2018, suddivise per mese:

	2018
gennaio	777
febbraio	1.152
marzo	1.244
aprile	681
maggio	573
giugno	762
luglio	1.219
agosto	1.722
settembre	1.873
ottobre	1.384
novembre	1.499
dicembre	1.111
gennaio 2019	2.310
TOTALI	13.997

*** **

Domanda: dove vanno inseriti i costi degli eventuali servizi aggiuntivi opzionali?

Risposta: gli eventuali servizi aggiuntivi opzionali rientrano tra i criteri di valutazione tecnica previsti nel bando di gara e fanno parte dei fattori ponderali indicati nelle norme di partecipazione (disciplinare) al punto 8.1.c) e nella tabella di valutazione resa pubblica. Le ditte partecipanti che intendano offrire all'utenza servizi aggiuntivi opzionali dovranno quindi inserirli con i relativi costi nella busta B. L'offerta economica (punto 8.1.f), ossia il costo complessivo richiesto all'utenza per il servizio, dovrà essere invece inserita nella busta C. L'indicazione di eventuali costi aggiuntivi in tale busta (che dovranno comunque essere indicati e descritti nella busta B, come sopra chiarito) deve essere chiaramente separata rispetto all'offerta economica, non essendo oggetto di valutazione in tale sede ma in sede di valutazione dell'offerta tecnica.

*** **